

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
«СТВОРЕННЯ ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ»

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС98
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, які сприятимуть ефективній роботі з ветеранами війни на предмет підготовки їх до діяльності у сфері бізнесу як засобу їх соціальної реабілітації, зокрема спроможностей засвоєння і оволодіння основними положеннями планування та організації бізнесу у сфері фізичної культури і спорту, набуття економічних знань, формування у економічного мислення, адекватного ринковим відносинам; формування навичок прийняття обґрунтованих рішень з приводу створення власного бізнесу.</p> <p>Основні теми: Поняття бізнесу, його роль у сучасному суспільстві. Бізнес-план та його роль у створенні бізнесу. Визначення головних напрямів та видів діяльності суб'єкта бізнесу. Матеріально-технічне забезпечення бізнесу. Організаційне та кадрове забезпечення бізнесу. Фінансове обґрунтування бізнесу.</p> <p>Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність провадити роботу з ветеранами війни на предмет підготовки їх до діяльності у сфері бізнесу як засобу їх соціальної реабілітації. Спроможність засвоєння і оволодіння основними положеннями планування та організації бізнесу у сфері фізичної культури і спорту, набуття економічних знань, формування економічного мислення, адекватного ринковим відносинам. Формування навичок прийняття обґрунтованих рішень з приводу створення власного бізнесу.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування навчальною дисципліною «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту».</p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науковопедагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Мічуда Юрій Петрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор; Харчук Тетяна Валеріївна, доктор економічних наук, професор
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.